ТЕСТ  №1 по теме: «Информация. Представление информации»

ВАРИАНТ 1
1. Информация, хранимая в книгах, на магнитных носителях, грампластинках называется

	А.
	Архивной

	Б.
	Внутренней

	В.
	Полезной

	Г.
	Внешней

	Д.
	Оперативной 


      2.  Ученик пишет изложение. Какие информационные процессы выполняются учеником?

	А.
	Получение и передача

	Б.
	Получение и обработка

	В.
	Получение, обработка и хранение

	Г.
	Получение, хранение, передача

	Д.
	Получение, обработка, хранение, передача


3. Информация, которая может решить поставленную задачу, называется:
	А.
	Понятной

	Б.
	Актуальной

	В.
	Достоверной

	Г.
	Полезной

	Д.
	Полной 


4. Какие из перечисленных процессов являются информационными:

	А.
	Процессы строительства зданий и сооружений

	Б.
	Процессы химической и механической очистки воды

	В.
	Процессы получения, поиска, хранения, передачи, обработки и использования информации

	Г.
	Процессы производства чугуна

	Д.
	Процессы добычи полезных ископаемых.


5. Автоматическая обработка информации связана с изобретением:

	А.
	Письменности

	Б.
	Абака

	В.
	Книгопечатания

	Г.
	Телефона, телеграфа, радио, телевидения

	Д.
	компьютера


6. Бит – это :
	А.
	Логический элемент

	Б.
	Минимальная единица измерения информации, принимающая значение 0 или 1

	В.
	Минимальная единица измерения информации, принимающая значение 0

	Г.
	Минимальная единица измерения информации, принимающая значение 1


7. В какой из последовательностей единицы измерения информации указаны в порядке убывания:

	А.
	Байт, килобайт, мегабайт, бит

	Б.
	Гигабайт, мегабайт, килобайт, байт

	В.
	Байт, мегабайт, килобайт, гигабайт

	Г.
	Мегабайт, килобайт, гигабайт, байт

	Д.
	Байт, килобайт, мегабайт, гигабайт


8. Сколько бит информации необходимо для кодирования одной буквы?

	А.
	1

	Б.
	8

	В.
	0

	Г.
	16

	Д.
	2


9.  В таблице ASCII буква «?» закодирована. Что представляет из себя двоичный код этой буквы?

	А.
	

	Б.
	

	В.
	

	Г.
	


10.  Сколько бит в слове ИНФОРМАЦИЯ?

	А.
	11

	Б.
	80

	В.
	44

	Г.
	1


11.  Закодируйте слово МОСКВА с помощью таблицы ASCII.

12. Перевести число 135 из десятичной системы счисления в двоичную систему счисления:
	А.
	11100001

	Б.
	10000111

	В.
	10000101

	Г.
	10100001


13. Перевести  двоичное число 1111101 в десятичную систему счисления:

	А.
	135

	Б.
	144

	В.
	124

	Г.
	125


14. Перевести 295 из десятичной системы счисления в восьмеричную систему счисления:
	А.
	426

	Б.
	447

	В.
	744

	Г.
	432


15. Перевести 287 из десятичной системы счисления в шестнадцатеричную систему счисления:

	А.
	11F

	Б.
	F11

	В.
	1511

	Г.
	1115


